ΕΝΟΤΗΤΑ: ΤΡΙΓΩΝΑ
1. Από τα στοιχεία που δίνονται, να εξετάσετε κατά πόσο τα πιο κάτω ζεύγη τρίγωνων είναι ίσα. Αν είναι ίσα να γράψετε το κριτήριο που ισχύει.                                                                                 (β. 2)
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2. Να δώσετε τον ορισμό για το Γ στα πιο κάτω κριτήρια (π
οία η ονομασία του):                            (β. 2)
Α.  Π – Γ – Π :   …………………………………..
Β.  Π – Γ – Γ :   …………………………………..
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3. Με βάση το σχήμα να αναφέρετε ακόμα ένα στοιχείο που  πρέπει να έχουν ίσο ,ώστε να ικανοποιείται το κριτήριο ισότητας που δίνεται. 

   


                         (β. 2) 

Α.  Π – Γ – Γ :
Β.  Π – Γ – Π :
4. Να κυκλώσετε ότι ισχύει σε κάθε περίπτωση.                                                                               (β. 2)

	α
	Αν δύο τρίγωνα έχουν τις γωνίες τους ίσες μία προς μία τότε τα τρίγωνα
είναι ίσα.  
	ΣΩΣΤΟ
	ΛΑΘΟΣ

	β
	Αν δύο ορθογώνια  τρίγωνα έχουν δύο πλευρές  ίσες μία προς μία τότε

τα τρίγωνα είναι ίσα.  
	ΣΩΣΤΟ
	ΛΑΘΟΣ

	γ
	Υπάρχει τρίγωνο με μήκη πλευρών  1cm, 2cm, 4cm.
	ΣΩΣΤΟ
	ΛΑΘΟΣ

	δ
	Αν δύο τρίγωνα έχουν δύο πλευρές τους ίσες, μία προς μία τότε θα έχουν
και την τρίτη τους πλευρά ίση.
	ΣΩΣΤΟ
	ΛΑΘΟΣ
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5. Στο πιο κάτω σχήμα οι δύο κύκλοι είναι ίσοι και ΑΓ = ΒΔ. Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΓΒΔ είναι ίσα και ότι η πλευρά ΑΒ είναι παράλληλη της ΔΓ.                                                      (β. 2, 1)
	Δεδομένα 
	Ζητούμενα

	
	


6. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ=ΑΓ. Αν ΑΔ διχοτόμος της γωνίας Α, να αποδείξετε ότι ΑΔ είναι και ύψος και διάμεσος του τριγώνου ΑΒΓ.                                                                            (β. 3)  

	Δεδομένα 
	Ζητούμενα

	
	


7. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ=ΑΓ. Να αποδείξετε ότι τα μέσα των πλευρών ΑΒ και ΑΓ ισαπέχουν από τη βάση ΒΓ .                                                                                                             (β. 3)
	Δεδομένα 
	Ζητούμενα
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8. Δίνετε η γωνιά 
[image: image1.wmf]ˆ

xOy

 και ΟΑ = ΟΒ.
α. Αν ΑΔ και ΒΓ είναι οι αποστάσεις των σημείων Α και Β από τις πλευρές Oy και Ox αντίστοιχα, να δείξετε ότι 
[image: image2.wmf]ˆ

ˆ

OAD=OBG

. (β. 1)
β. Αν το σημείο τομής των ΑΔ και ΒΓ είναι το σημείο Κ, να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΚΒ είναι ισοσκελές.
(β. 2)
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